

128克铜版纸 四色印刷
尺寸: 140*100mm

十字折 (红色虚线为折线)

140mm

MIBOXER® | **Mi·Light**
Subordinate New Brand

User manual (EN)
Benutzerhandbuch (DE)
Notice d'emploi (FR)
Manuale d'uso (IT)
Manual de usuario (ES)
Instrukcja obsługi (PL)
Handleiding (NL)
Használati utasítás (HU)

EN

Product Name: RGB+CCT Remote (Zigbee 3.0)

Model No.: FUT089Z
Input voltage: 3V (AAA * 2 Pcs)
Transmitting power: 10dBm
Standby power consumption: 20µA
Max controllable lights: 25 Pcs
Control distance: 100m (open area)
Working temperature: -10~40°C

DE

Produktname: RGB+CCT fernbedienung (Zigbee 3.0)

Modell Nr: FUT089Z
Eingangsspannung: 3V (AAA * 2 Pcs)
Übertragungsleistung: 10dBm
Stromverbrauch im standby-modus: 20µA
Maximal steuerbare Lichter: 25 Pcs
Kontrollabstand: 100m (Freifläche)
Arbeitstemperatur: -10~40°C

FR

Nom du produit: RGB+CCT télécommande (Zigbee 3.0)

Numéro de modèle: FUT089Z
Tension d'entrée: 3V (AAA * 2 Pcs)
Puissance de transmission: 10dBm
Consommation d'énergie en veille: 20µA
Lumières contrôlables maximales: 25 Pcs
Distance de contrôle: 100m (espace ouvert)
Température de fonctionnement: -10~40°C

100mm

IT

Nome del prodotto: RGB+CCT telecomando (Zigbee 3.0)

Numero di modello: FUT089Z
Tensione di ingresso: 3V (AAA * 2 Pcs)
Potenza di trasmissione: 10dBm
Consumo energetico in standby: 20µA
Luci controllabili al massimo: 25 Pcs
Distanza di controllo: 100m (area aperta)
Temperatura di lavoro: -10~40°C

ES

Nombre del producto: RGB+CCT control remoto (Zigbee 3.0)

Número de modelo: FUT089Z
Voltaje de entrada: 3V (AAA * 2 Pcs)
Potencia de transmisión: 10dBm
Consumo de energía en espera: 20µA
Max luces controlables: 25 Pcs
Distancia de control: 100m (área abierta)
Temperatura de trabajo: -10~40°C

PL

Nazwa produktu: RGB+CCT zdalne sterowanie (Zigbee 3.0)

Numer modelu: FUT089Z
Napięcie wejściowe: 3V (AAA * 2 Pcs)
Moc nadawania: 10dBm
Pobór mocy w trybie czuwania: 20µA
Maksymalnie kontrolowane światła: 25 Pcs
Odległość kontrolna: 100m (otwarta przestrzeń)
Temperatura pracy: -10~40°C

NL

Productnaam: RGB+CCT afstandsbediening (Zigbee 3.0)

Modelnummer: FUT089Z
Ingangsspanning: 3V (AAA * 2 Pcs)
Zendvermogen: 10dBm
Stroomverbruik in stand-by: 20µA
Maximaal gecontroleerde lichten: 25 Pcs
Control Afstand: 100m (open gebied)
Werktemperatuur: -10~40°C

HU

Termék név: RGB+CCT távirányító (Zigbee 3.0)

Típuszám: FUT089Z
Bemeneti feszültség: 3V (AAA * 2 Pcs)
Az erő átvitele: 10dBm
Készletléti energiafogyasztás: 20µA
Maximálisan szabályozható fények: 25 Pcs
Vezérlő távolság: 100m (nyílt terület)
Üzemi hőmérséklet: -10~40°C



Scan the code to learn more
Scannen Sie den Code, um mehr zu erfahren
Scannez le code pour en savoir plus
Scansiona il codice per saperne di più
Escanee el código para obtener más información
Zeskanuj kod, aby dowiedzieć się więcej
Scan de code voor meer informatie
Olvassa be a kódot, ha többet szeretne megtudni



Made in China